
Table chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens

• La table de chirurgie vétérinaire électrique en acier 
inoxydable est conçue pour offrir une performance 
exceptionnelle et s'adapter aux besoins des 
interventions sur tous types d'animaux, des plus 
petits aux plus grands.

• Réglage Proclive et Déclive Électrique : Permet un 
ajustement précis en position proclive et déclive, 
assurant un confort optimal pour l'animal et facilitant 
les interventions chirurgicales.

• Inclinaison 3e sens Électrique : Offre une flexibilité 
supplémentaire, permettant d'adapter la table à 
diverses positions pour un accès facilité au champ 
opératoire.

• Plateau en Inox : Disponible en version plate ou avec 
une ou deux évacuations, il facilite la gestion des 
fluides et assure un environnement de travail propre 
et hygiénique.

Alliant ergonomie, fonctionnalité et adaptabilité, cette 
table est idéale pour les cliniques vétérinaires qui 
recherchent à la fois performance et confort durant les 
interventions.

DimensionsDésignationRéférences

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau plat)

AC-TA700100

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau une évacuation)

AC-TA700101

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau deux évacuations)

AC-TA700105

Caractéristiques Techniques

- Format de la table en position basse : 140 x 53 x 58 cm
- Format de la table en position haute : 140 x 53 x 115 cm
- Hauteur variable de 58 à 115 cm
- Plateau: plat/une évacuation/deux évacuations (selon model)
- Proclive – déclive électrique
- Inclinaison électrique 3 ème sens
- Silencieuse et sans secousse
- Montée et descente électrique par commande au pied



Electric surgical table with 3rd-position tilt

• The electric veterinary surgical table made of 
stainless steel is designed to offer exceptional 
performance and meet the needs of surgeries on all 
types of animals, from the smallest to the largest.

• Proclive and Declive Electric Adjustment: Allows 
precise adjustment to the proclive and declive
positions, ensuring optimal comfort for the animal 
and facilitating surgical procedures.

• Electric 3rd-Position Tilt: Provides additional 
flexibility, allowing the table to be adjusted to various 
positions for easier access to the surgical field.

• Stainless Steel Tray: Available in a flat version or 
with one or two drain holes, it helps manage fluids 
and ensures a clean and hygienic working 
environment.

Combining ergonomics, functionality, and adaptability, 
this table is ideal for veterinary clinics seeking both 
performance and comfort during procedures.

DimensionsDésignationRéférences

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau plat)

AC-TA700100

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau une évacuation)

AC-TA700101

Plateau : 140 x 53 cmTable chirurgie électrique avec inclinaison 3e sens 
(plateau deux évacuations)

AC-TA700105

Technical Characteristics

- Table dimensions in low position: 140 x 53 x 58 cm
- Table dimensions in high position: 140 x 53 x 115 cm
- Variable height: 58 to 115 cm
- Tray options: Flat/one drainage/two drainages (depending on the 

model)
- Electric Trendelenburg and reverse Trendelenburg
- Electric tilt function (3rd axis)Quiet and smooth operation
- Electric raising and lowering via foot control


